

六方会谈第四天 朝美双边磋商 折中方案未果

新华社北京2月11日电(记者熊争艳)朝核问题六方会谈各方11日围绕落实共同声明的起步行动,继续举行密集磋商,但并未达成折中方案。

本阶段六方会谈11日进入第四天。当日,朝鲜和美国举行了这次会谈以来的首次正式双边磋商。美国代表团团长、助理国务卿希尔稍后表示,他提出了一些想法,等待朝鲜代表团团长金桂冠的答复。

希尔说:“目前会谈进入关键时期,中方作为东道主提出了一份协议草案,并努力将所有代表团的意见汇总。”

据六方会谈新闻中心的消息,当日,各方在钓鱼台国宾馆举行了团长会,中国与朝、美、韩、俄四方举行了双边磋商。

中方代表团发言人秦刚此前表示,会谈的焦点是对朝经济能源合作问题,各方差距还比较大,但大家正以积极灵活的态度寻找折中的方案,也在不断调整各自的立场和主张。

六方会谈启动于2003年8月,迄今已举行5轮。2005年9月,会谈通过首份成果文件,即9·19共同声明。

普京演讲 狠批美国与北约

美国代表眉头紧皱
北约秘书长甚是不快



俄罗斯总统普京10日在德国慕尼黑安全会议上严词抨击美国的单边主义和“过度武力”。普京的发言人说,这是普京当选总统以来针对美国的最激烈批评。

“狂轰”美国

西方媒体用“强硬”、“激烈”、甚至“粗鲁”等字眼来形容普京长达32分钟的演讲。在这个讨论全球安全、反恐等问题的重要会议上,普京毫不客气地把矛头对准美国,认为正是美国的外交政策和战略让世界变得不安全。

普京说,全世界都看到,国际关系中出现“无节制的过度使用武力”倾向,“某个国家、美国,在所有领域都跨出了自己的国界。这非常危险;从此无人会有安全感,因为没有人能躲在国际法的石墙后寻求庇护”。

俄罗斯总统警告与会的250多名各国政要,因美国单边主义行为触发的不安全感正在“鼓励”许多国家开始寻求大规模杀伤性武器,导致“核武军备竞赛”。

对于美国计划在波兰、捷克建立反导基地,部署多达10个反弹道导弹防御系统,普京更是言辞激烈。他说,俄罗斯的军事战略家认为,美国的导弹部署计划某种程度上“削弱”了俄罗斯的战略武器遏制能力。普京明确表示,俄罗斯将发展造价相对便宜的“不对称系统”来应对美国的任何反导系统。

“滥炸”北约

北约东扩和战略转移也是俄罗斯的心头之患。“北约扩展是一个严重事项,降低了(俄罗斯与北约的)互信。”普京说,“我们有权质问,它的矛头对准谁?”他说,自己无法理解,明明恐怖主义和大规模杀伤性武器扩散才是真正的全球威胁,为什么北约要把基地和设施向俄罗斯方向推进。

普京还质疑美国和欧洲在伊朗核问题和科索沃地位问题上的立场。

猛批美国的同时,普京对美国前总统布什倒是不吝惜赞美之辞。他说,尽管他们两人在许多方面看法不同,但布什人不错,是个可以打交道的人。”

有人不爽

普京这番“狂轰滥炸”让台下的美国人和北约官员心里很不爽。《华盛顿邮报》记者里克斯注意到,普京演讲时,美国代表团官员眉头紧皱,美国国防部长盖茨则一直低头看自己的笔记。

美国国家安全委员会发言人约翰德罗当天晚些时候表态说,白宫对普京的演讲内容感到“吃惊和失望”,但他表示美国希望继续与俄罗斯在反恐等领域开展合作。

普京的发言人季米特里·佩斯科夫说,在他的印象中,这是普京2000年3月当选总统以来,针对美国最激烈的一次批评。但他强调,普京没有制造冲突的意思。

(冯武勇 新华社特稿)

韩收容所失火 8名中国人遇难

韩总理表示遗憾并要求法务部对此事进行调查

据新华社电 位于韩国南部城市丽水的法务部出入境管理事务所外国人收容所11日凌晨发生火灾,造成被收容的中国公民8人死亡,18人受伤。

据报道,火灾发生在11日凌晨3时55分左右,当时收容所有55

名外国人,其中中国公民42人。火灾造成至少9名外国人死亡,18名中国人受伤。

中国驻韩国大使馆总领事阎凤兰确认,死亡者中有8名中国公民,另有17名中国人受伤。

另根据韩国警方提供的资料,这场火灾共造成9人死亡,18人受伤。据了解,伤者已被送往附近的医院救治,其中伤势较重人员被送到了医疗条件更好的光州市进行治疗。

阎凤兰说,事件发生后,中国驻

韩国大使馆立即派人前往距首尔450公里的丽水市对事件进行处理,并要求韩国外交交通部及法务部妥善处理善后事宜。

韩国警方表示,火灾原因目前正在调查之中。经初步确认,大部分伤

亡是由火灾中产生的浓烟造成的。

新华社电 韩国总理李明淑11日表示,她对大批外国人当天在韩国南部一外国人收容所发生的火灾中罹难“深感遗憾”,并要求韩国法务部对此事进行深入调查。

美黑人总统候选人正式出马

发表演讲 以新一代领导人身份反对伊战立场

千呼万唤中,美国民主党联邦参议员贝拉克·奥巴马10日率先正式宣布参加2008年总统选举。这名炙手可热的黑人候选人的“起跑仪式”吸引了上万支持者。

正式出马

10日一大早,伊利诺伊州议会的大楼侧面挂出了一幅巨大的星条旗,奥巴马宣布竞选的讲台就在大楼前面。当天气温很低,但仍有数万人前来声援。

一身黑衣的奥巴马和妻子及一对女儿同时现身。他一手牵着大女儿,一手满面地向欢呼的支持者致意。

作为伊利诺伊州民主党联邦参议员,奥巴马是伊利诺伊州首府斯普林菲尔德的“出发点”。

奥巴马的竞选之路始于10年前,他在这里开始政治生涯。更重要的是,他曾是美国前总统亚伯拉罕·林肯的“地盘”。林肯曾在伊利诺伊州议会从政8年,并于1858年在那栋老建筑内发表了《分裂的房子》这一著名演讲。那里也是林肯参加1860年总统选举的竞选总部。

借用林肯演讲的寓意,奥巴马正式宣布参选。



2月10日,美国民主党黑人国会参议员奥巴马在伊利诺伊州首府斯普林菲尔德发表演讲时正式宣布,他将参加2008年总统竞选。
新华社发

求变求新

奥巴马是第一位正式宣布竞选总统的候选人,也意味着2008年美国大选拉开序幕正式拉开。

在当天的演讲中,奥巴马没有提自己的家庭背景,他在夏威夷和印度尼西亚度过的童年,他甚至没有提醒听众,如果他成功当选,美国将诞生历史上首名黑人总统。

45岁的奥巴马以新一代政治家自诩。奥巴马再次明确了反对伊拉克战争的立场。在论及经济、教育、雇佣、福利、能源等诸多内政问题后,他强调:“如果我们不能结束伊拉克战争,所有这一切都不会有改善。现在在美国开始撤军的时候了。”

超高人气

在这今宣布或有意参选总统的候选人中,奥巴马和同为民主党参议员的前第一夫人希拉里·克林顿人气最旺。第一位黑人总统?抑或第一位女总统?这场可能改写美国历史的总统选举刚刚预热,就引来全美高度瞩目。

超过1万名支持者见证了奥巴马的“起跑仪式”。

(冯武勇 新华社特稿)

地区局势日趋紧张

海湾国家斥巨资买武器

美今春有能力打击伊朗

美国《卫报》10日援引华盛顿消息人士的话说,尽管美国官员多次在公开场合否认有攻击伊朗的计划,但美国在可能对伊朗实施打击的军事准备上却没有停下脚步。消息人士说,随着美军在中东地区的军事部署的加速,美国今年春天将有可能对伊朗发动一次军事打击。

《卫报》报道说,上月中旬,美国总统布什下令向海湾地区派遣“约翰·斯滕尼斯”号航空母舰。未来10天内,“约翰·斯滕尼斯”号航母将抵达海湾地区,加上已经在那里执行任务的“艾森豪威尔”号航母,美国在海湾将拥有两个航母战斗群。

而作为针对伊朗可能采取报复行动的防范措施,美国已经在海湾部署了更多“爱国者”导弹和扫雷艇。作为美国可能打击伊朗的另一个信号,布什已经下令储备更多石油。

报道援引华盛顿消息人士的话说,虽然布什还没有作出决定,但美国对于一场空袭行动的准备已经进入后期阶段。到今年春天,美国将有可能发动攻击。不过,这位消息人士说,如果美国决定打击伊朗,攻击行动更可能发生在明年,也就是布什即将离任前。

来自华盛顿的情报专家文森特·坎尼斯特拉罗在接受《卫报》采访时也同意上述消息人士的看法。

“计划正在进行中……目

标已选定,就一场针对(伊朗)核设施的轰炸行动而言,计划已经进入后期阶段,实施空袭所需的军事物资都在安排到位。”坎尼斯特拉罗说,“我们在准备一场战争,这非常危险。”

对于上述说法,美国政府高层此前在公开场合多次予以否认。综合媒体消息,由于海湾地区局势日趋紧张,该地区的逊尼派阿拉伯国家领导人正斥巨资购买武器,以应对地区威胁。

海湾地区国家领导人不惜花费数十亿的石油美元大规模购买武器。下周,海湾国家阿拉伯联合酋长国首都迪拜将举行一场大型的武器展览会,而许多武器购买合同最终也会在这个

展览会上敲定。仅仅是沙特阿拉伯一家的武器订货量就能达到500亿美元,购买的武器包括战斗机、巡航导弹、武装直升机以及300多辆新式坦克。阿拉伯联合酋长国已决定斥资20亿美元组建快速反应旅,这支部队将会成为地区防卫部队的主力。阿联酋还将花费60亿美元用于导弹防御系统,空中预警系统以及购买军用飞机。

沙特和阿联酋两国都是海湾委员会的成员,该组织成立于1984年,宗旨是防范伊朗威胁,相互提供安全保障。其他的成员还包括科威特、巴林和卡塔尔,这些国家也将会在未来的几个月里斥巨资购买武器装备。

菲律宾6千情侣 “吻”出世界纪录

新华社专电 超过6000对情侣10日聚集菲律宾首都马尼拉的一个停车场,在午夜时分同时接吻。活动组织方说,他们已经创下世界纪录。

活动发起人阿尔门德拉雷约说,总共6124对情侣在马尼拉一家购物中心外的停车场同时接吻至少10秒时间。数名独立计数员在现场见证了接吻人数。

组织者之一的霍华德·本森说,超过6000对情侣同时接吻,已经打破世界纪录。此前的纪录是5875对情侣同时在匈牙利布达佩斯的伊丽莎白桥接吻,发生在2005年6月25日。

春节农村市场 质量专项检查

新华社电 国家质检总局11日发布消息说,质检总局已发出紧急通知,在全国范围内全面部署农村商品市场检查整顿专项行动。

针对春节临近假冒伪劣商品充斥农村市场的问题,国家质检总局日前发出紧急通知,从2月10日起到3月中旬,在全国范围内部署开展一次以“抓质量、保平安”为主题的“农村商品市场检查整顿”专项行动,要求各级质检部门进一步做好农村商品市场监管工作,规范农村商品市场秩序。

此次行动将以县级以上行政区域为重点,突出检查有关产品的生产企业和集中产地,突出检查城乡接合部的批发市场、集贸市场和小商品集散地。

通知要求,各级质检部门在全国范围内组织开展农村市场产品质量专项检查,加大打击假冒伪劣违法行为的力度。特别是对伪造产地、伪造或冒用他人厂名厂址,标识不符、短斤缺两、掺杂掺假、以次充好、以假充真及以不合格产品冒充合格品等违法行为,要依法从重处理。

涉嫌非法吸纳存款 “东阳富姐”被刑拘

据新华社电(记者方列)曾因“一夜暴富”神话引起全国关注的浙江“东阳富姐”吴英10日被东阳市公安局刑事拘留。据东阳市政府10日深夜发布的公告称,公安机关根据群众举报立案侦查发现,吴英及本色控股集团有限公司有非法吸收公众存款的重大犯罪嫌疑。

今年26岁的吴英是东阳人。半年前,吴英和她任法定代表人的本色集团横空出世,短短几个月时间开了十几家公司,天巨额现金购买多家店铺,其麾下洗衣店和汽车服务部更是以向市民提供免费服务,给当地的商界带来强烈冲击。外界一度风传她的资产高达38亿元。

关于这位女富豪的财富来源,外界更是众说纷纭,有说来自炒期货,还有说是向义乌、温州、东阳一些老板融资而来的,更有说法认为是走私、贩毒、卖军火等,甚至还包括“继承南亚某国军阀遗产”。

令人没有想到的是,“本色神话”一夜间褪去了光环。2月10日下午,本色集团总部以及下属各家店铺全部被东阳市警方人员控制,员工都被叫到劳动部门工作人员处进行登记。据集团的员工表示,他们已经有好多天没有看见吴英了。

记者了解到,吴英以高利率向多名东阳、义乌籍的企业家进行借贷。当晚10时30分左右,东阳市媒体经授权发布《东阳市人民政府公告》,宣布本色控股集团有限公司及法定代表人吴英因涉嫌非法吸收公众存款犯罪,现已由东阳市公安局立案侦查,与涉案犯罪嫌疑人吴英及本色控股集团有限公司有关的债权人在2月11日14时携带身份证明及有关的债权凭证,到债权债务登记点进行债权债务登记,有关债权债务将根据法律法规依法处理。



北京启动“排队推动日”

2月11日是北京市首个“排队推动日”,首都文明办开展了多种形式的宣传活动,吸引了很多市民参与。图为两名市民手持北京“排队推动日”活动的标志牌。
新华社发

